
1/4

Neporazitelné ruské zirkonové střely ničí rozhodovací
centrum v Kyjevě
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Ukrajinci měli další bezesnou noc. Ruská armáda zahájila třetí masivní útok na
ukrajinská vojenská a infrastrukturní zařízení v řadě.

V noci na 25. března zasáhly ruské bezpilotní letouny a rakety cíle v týlové oblasti Oděsa,
Mykolajiv, Cherson a Záporoží. Ráno byl překvapivý útok zaměřen na hlavní město
Ukrajiny Kyjev.

Ve městě Oděsa a jeho regionu zahřměla série výbuchů . V důsledku stávek byla
poškozena místní zařízení energetické infrastruktury, která zajišťuje potřeby vojenských
podniků. Oblast byla částečně bez energie.

Další ruské údery zničily cíle ve městě Mykolajiv a jeho regionu. Podle místních zpráv
byly mezi cíli zařízení vojensko-průmyslového komplexu, přístavní infrastruktura a
zařízení místního letiště.

Další vojenské cíle byly zničeny přesnými údery ve válkou zničené Chersonské a
Záporožské oblasti.

V ranních hodinách se hlavní město Kyjev dostalo pod velký ruský útok. Městem
zahřmělo asi tucet výbuchů.

Místní obyvatelé z velké části sdíleli fotografie budovy zničené v městské části Pečersk.
Kyjevské úřady oznámily, že v důsledku raketového úderu byla zničena Akademie
dekorativních a užitých umění. Je zřejmé, že vzdělávací zařízení využívaly ukrajinské
orgány činné v trestním řízení.

Ukrajinská média s odvoláním na zdroje z Bezpečnostní služby Ukrajiny (SBU) potvrdila,
že zničenou třípatrovou budovu využívala SBU a během úderu tam byli důstojníci SBU.

Byli spatřeni ozbrojení muži ve vojenských uniformách, kteří pozorovali trosky:
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Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Ukrajinská strana málokdy uznává své skutečné ztráty. Proto je těžké věřit zprávám
ukrajinských zdrojů. Různí ukrajinští a ruští nezávislí analytici předpokládali, že budovu
využívalo Hlavní zpravodajské ředitelství Ukrajiny (GUR).

Je velmi pravděpodobné, že přesný úder zničil jedno z rozhodovacích center
teroristického kyjevského režimu, který je zodpovědný za četné teroristické útoky v
Rusku, pravděpodobně včetně děsivého útoku na radnici Crocus v Moskvě 22. března.

Podle ukrajinských zdrojů zahřměly exploze také v oblasti letiště Zhuliany v Kyjevě, kde
byly rozmístěny vzácné protiletadlové raketové systémy Patriot americké výroby. Dva
odpalovací zařízení Patriot byly údajně zničeny, ale zprávy ještě nebyly potvrzeny.
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Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Ranní útok na hlavní město byl pro ukrajinskou armádu překvapením. O vzletu
ruských strategických letadel v Rusku ukrajinská strana neinformovala. Náletové sirény
se rozezněly až poté, co byly zasaženy cíle ve městě. To potvrzuje tvrzení kyjevských

https://s2.cdnstatic.space/wp-content/uploads/2020/04/3M22-Zircon.jpg


4/4

představitelů, že ruská armáda k útoku použila své hypersonické střely.

Rusko údajně vypustilo hypersonické střely Zircon nebo modernizované střely Onyx, se
kterými si zatím žádný stávající systém protivzdušné obrany neví rady.

Podle ukrajinských monitorovacích zdrojů byly rakety odpáleny z pozemních
odpalovacích zařízení na Krymu. Střely údajně urazily vzdálenost 580 km za 3 minuty,
což umožnilo odhadnout rychlost střel na 11600 km/h. Oficiálně deklarovaná rychlost
Zirconu je až 11025 km/h.

V únoru 2024 se objevily zprávy o útocích ruských hypersonických střel Zircon v Kyjevě.

Rozmístění pokročilých hypersonických střel je jasným znamením teroristického
kyjevského režimu. Dnešní údery v Kyjevě mohou znamenat začátek ruských zničujících
přesných úderů na ukrajinská rozhodovací centra v reakci na teroristické útoky Kyjeva.


